
Food & Concept Court
Komplettpaket: Standfläche, Standbau und Serviceleistungen wie in der Broschüre beschrieben

Hiermit bestellen wir gemäß Ihrem Angebot

(vorbehaltlich der Zulassung der Messe):

Pauschalpreise pro Einheit, zzgl. der jeweils gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer (nach UStG in der jeweils gültigen Fassung). 

Aktive Erfa-Teilnehmer erhalten einen Nachlass von 15 % auf die oben genannten Paketpreise.

Landesmesse Stuttgart GmbH

Messepiazza 1

70629 Stuttgart

Anmeldung
Fax: +49 711 18560-1888

kas@messe-stuttgart.de

Kontakt Messe-Team: 
T +49 711 18560-2777
info@intergastra.de 
www.intergastra.de/kontakt

ErfaFoodService
Michael Möhring
T +49 2628 988450
info@moehrings.de

Deutscher Franchiseverband e.V.
Jan Schmelzle
T +49 30 278902-16
schmelzle@franchiseverband.com

Alle Preise verstehen sich zzgl. der jeweils gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer (nach UStG in der jeweils gültigen Fassung). Es gelten die unter der Internetadresse  
www.messe-stuttgart.de/intergastra/agb abrufbaren Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Messe Stuttgart (Allgemeine und Besondere Teilnahmebedingungen, 
Technische Richtlinien, AGB Service sowie der Hausordnung der Landesmesse Stuttgart GmbH). Als Gerichtsstand wird je nach Zuständigkeit das Amts- bzw. 
Landgericht Stuttgart vereinbart, wenn der Vertragspartner Kaufmann oder juristische Person des öffentlichen Rechts ist bzw. keinen allgemeinen Gerichtsstand  
im Inland hat. Um eine termingerechte Ausführung zu ermöglichen, benötigen wir Ihre Bestellung bis zum 31.10.2021.

Im Zusammenhang mit Ihrer Anmeldung behält sich die Messe Stuttgart vor, Sie über diese Veranstaltung und eigene ähnliche Veranstaltungen sowie über hiermit 
zusammenhängende Dienst- und Serviceleistungen per E-Mail werblich anzusprechen. Darüber hinaus sprechen wir Sie per Post und per Telefon werblich an, soweit 
dies rechtlich zulässig ist. Sie haben jederzeit die Möglichkeit, der Verwendung Ihrer Daten für eine werbliche Ansprache durch die Messe Stuttgart zu widersprechen. 
Ihren Widerspruch richten Sie bitte an widerspruch@messe-stuttgart.de oder an die postalische Anschrift der Landesmesse Stuttgart GmbH. Dabei fallen für Sie keine 
anderen als die Übermittlungskosten nach den Basistarifen an. Informationen zur Nutzung Ihrer Daten finden Sie unter www.messe-stuttgart.de/datenschutz.

Ort, Datum Rechtsverbindliche Unterschrift  
(Vertretungsberechtigung wird versichert)

Name in Druckbuchstaben

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer (EU), Steuernummer
Wir sind:	 	 Unternehmer	 	 kein Unternehmer

Abteilung

PLZ, Ort

E-Mail Ansprechpartner

Fax(bei Rückfragen) Name/Telefon-Nr.

Ansprechpartner

Straße / Postfach

Firma

	 Food Court Cooking 	 5.500 €	 	 Maxi Concept Court	 (3D)   	4.500 € 
	 Ideenpartner Concept Court	 500 €	 	 Midi Concept Court	 (1D)   	 2.000 €
	 Food Court Präsentation	 2.500 €

  AUMA-Beitrag	   Medienpauschale	   Öko-Zuschlag   	  

Bitte geben Sie den Konzeptschwerpunkt

Ihrer Messepräsentation an:

https://www.messe-stuttgart.de/datenschutz
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